

太康孤困儿童收到“圆梦礼包”

本报讯 (记者 马治卫 邹娟 通讯员 吴西亮 文/图) 5月25日,在中华少年儿童慈善救助基金会康美药业“以‘爱’童行·圆梦‘六一’”梦想礼物发放仪式上,太康县马头镇学生张富威从该镇党委书记马涛手中接过心仪已久的自行车后高兴地说:“有了这辆自行车,我就不用再走路上学了,可以节省出更多时间学习了。”据了解,此次活动将为太



青少年竞技组拳击比赛男子乙组 52 公斤级 1/8 决赛

拼尽全力 “豪”取胜利

本报讯 (记者 张洪涛) 5月26日下午,在省十三运会青少年竞技组拳击比赛男子乙组 52 公斤级 1/8 决赛中,周口队的柴子豪对阵洛阳队的王润蒲。最终,柴子豪拼尽全力取得本场比赛胜利,顺利晋级下一轮。

当日下午,比赛在市体育中心体育馆举行。现场观众热情不减,纷纷为各自支持的队员加油鼓劲。比赛一

开始,

柴子豪首先发起进攻,只见他频频向对手靠近,快速出拳击打对手。王润蒲也不甘示弱,在用双手护住头部的同时,也抓住机会频频反击。

第二回合比赛开始后,

双方队员在快速的攻守转换中,打得难解难分。在第二回合即将结束时,柴子豪抓住机会,将对手逼到拳台的边角处,一阵组合拳下去,对手只能被迫

防守。

第三回合比赛中,双方队员的体力明显下降,出拳速度也慢了下来。关键时刻,虽然被对手逼到拳台边角

处,柴子豪却全然不顾,拼命出拳,全力反击,一举扭转不利局面。

最终,柴子豪以 3:2 的比分取得本场比赛的胜利。

省运会现场报道

郸城县中医院:

细微之处彰显人文关怀

记者 徐松 通讯员 张娟 张洋 文/图

精心呵护无主患者、为贫困患者做尿垫、为患儿过生日、背着患者走过泥泞路来院就诊、为老年患者洗脚……

医者,尊重生命、崇尚健康、关爱患者。医学的本质特性是人文关怀,人文精神是良医行事的天然良知和道德支柱。长期以来,郸城县中医院不断提升医疗水平,把人文关怀作为一切为医的首要前提,真正做到“以人为本,以患者为中心”,更新服务理念、转变服务态度,把人文关怀贯穿到医疗服务的每个细节中,把该院打造成一家有温度、有感情的医院。

“病”至如归,营造温馨的就医氛围

走进郸城县中医院,门诊大厅、走廊和各诊疗室都挂有中医药科普宣传知识,让人了解并掌握更多中医文化;各诊疗室、护士台、门诊窗台、书柜上都摆放着各式各样形态可掬的工艺品或人工花草等,使就医环境变得更加温馨。

一走进门诊大厅,就会有热情主动的导医上前服务,首问负责、全程导医,直至解除患者所有的就医疑问。而且,医院每个走廊,从地面、墙壁到天花板上的各个方向标,都用不同颜色标出不同科室,凡识字的患者及家属靠路标指引,就可以轻松找到要去的诊室或相关部门。在医院的门诊大厅、急诊室门口,整齐摆放着床式推车、轮椅,患者就医时可随时借用。

亲如一家,提供全方位医护服务

该院医护人员像对待自己家人一样真诚地对待每个患者。医生巡视病房时,就像探视亲友一样与患者沟通,观察病情,同时也会非常礼貌地问候家属,与之沟通、寻求配合。医护人员对患者都礼貌地用尊称,从不用床号去称呼患者。该院护士始终保持微笑服务,用尊称和敬语礼貌地为每个患者服务。医护人员给患者做任何一项医疗处置时,都会

事先向患者进行解释,处处体现出对患者的关爱与尊重。患者对医生的尊重和信任,时常会自然地流露出来。这种互相尊重、互相信任的医患关系像是充满了人情味的朋友关系、家人关系。

该院要求从患者住进病房那一刻起,责任护士就要为其详细介绍相关注意事项、护理服务项目等。在整个住院过程中,患者还会得到与疾病相关的专门指导。每个护士对经管患者必须做到了如指掌,病房护士长、责任护士要记住每个患者的名字,除了提供医疗护理服务外,该院还积极推行生活护理。如为行动不便的患者理发、洗头、擦身体、剪指甲、做心理疏导,对卧床在床、年老体弱的患者提供身体按摩等。如有需要,也会为各种做器械检查的患者提供陪同护理。良言胜良药。这些“白衣天使”,可以帮助患者消除紧张情绪,解除患者家属的后顾之忧,起到了医疗手段不能达到的身心治疗效果。

大医精诚,传承良好医德医风

“任何一家医院,医疗技术都是有限的,但我们在不断提高医疗技术的同时,更要注重医生对患者的关怀。关怀是永恒的。一个微笑、一句温暖体贴的话语,往往能给患者带来心灵的慰藉和战胜病魔的勇气,能够改变患者对疾病的认知,减轻其恐惧心理,有时甚至能在一定程度上缓解病情。”该院副院长王海超说,郸城县中医院在全力提高医疗技术的同时,传承良好的医德医风,大力实施人文关怀。

该院多方整合优势资源,全面打造临床诊疗功底深厚的医疗团队、临床操作水平过硬的医技团队以及具备扎实护理知识和护理经验的护理团队。为确保医疗服务质量,该院不定期开展医技培训、医技考核、医技交流等形式多样的促进活动,由学科带头人对各科室所开展的医疗服务进行监督和改进,对医疗服务进行细化和完善,查漏补缺,促进各科室均衡发展、协调发展、稳步发展。

在临床诊疗方面,该院严格区分初诊及复诊。在门诊,严格执行“一医一患一诊室”的诊疗模式,充分保障患者隐私,同时保证患者与医生的交流时间,确保医生对患者病情的深入了解。医患交流时间是保障有效诊疗的关键因素,医生的耐心倾听源于对患者的高度负责。在临床检查和检验方面,医技人员要严格按照流程进行操作,以杜绝错误的发生,为临床诊疗和治疗提供科学可靠的依据。

在诊疗环节,该院针对不同患者的不同病症,以严谨的态度制订治疗方案,竭尽全力做好每一台手术,全力保障治疗效果,并跟踪回访康复效果。该院多个科室通力协作、积极配合,构建起高品质的医疗服务体系,全面提升医疗服务水平,充分保障诊疗及康复效果。

记者注意到,在郸城县中医院,无论是医生办公室里的患者名单上,还是病房的床头卡上,都只有患者的名字而没有患病名称,患者得了什么病以及相关病情,都被当作患者的隐私受到严格保密,医院和医护人员无权公开。患者在接受需要暴露身体的检查时,无关人员必须离开,即使是在做检查的医护人员面前,也尽量做到减小患者身体的暴露面积。这种细微的人文关怀,让患者感受到郸城县中医院的良心用心,拉近了医患之间的距离。

在临床护理工作中,该院大胆尝试,创新人文护理,简化护理病历的书写格式,将各种评估表格化,减少护士书写病历的时间,真正把护士还给患者。护士在工作中用积极、阳光的心态和体贴入微的关怀,为患者提供服务,谱写了一曲曲感人至深的人文护理赞歌。

不只是护理人员,该院所有人员都把“以患者为中心”的口号变成实际行动,秉承“精准医疗、精诚服务”的理念,开展精细化管理,取得了实实在在的成效。

厉兵秣马,为乔迁新址打造医护铁军

为推进中医药事业快速发展,在郸城县委、县政府和县卫计委的正确领导和大力支持下,郸城县中医院将实现

升级,多功能综合性医护大楼即将全面竣工,今年即可投入使用。

为全力打造一支适应新时代、适应群众需求、领先同业的医护铁军,该院先后引进“7S 管理”等综合能力提升管理工程,针对优质护理服务、绩效管理、后勤精细化服务管理,提出了建设“创新医院、平安医院、舒心医院、人文医院”的目标。特别是在“人文医院”建设方面,该院把“以患者为中心”的理念融入医院管理和医疗服务的每个环节,从大处着眼、从小处着手,优化门诊流程,全面推行预约挂号、预约诊疗和门诊患者就诊单行道,实行错峰就诊、错峰检查。目前,该院预约挂号率达到 60%。

建院以来,郸城县中医院不断提升医护人员的素养,打造良好的就医环境,传承良好的医德医风,为患者提供优质服务。



为患者过生日



为患者做尿垫



为患者洗脚



背着患者走过泥泞路



为患者剪指甲

川汇区妇联

组织开展关爱儿童公益活动

本报讯 (记者 徐启峰) 在“六一”儿童节即将到来之际,川汇区妇联组织的“暖心·牵手”关爱儿童公益活动在城北办事处邵寨小学举行。此次活动为该校 74 名留守儿童送去了节日祝福以及书包、文具、图书等学习用品。

活动现场,爱心企业玫琳凯周口化妆品有限公司巾帼志愿者服务队和小朋友们进行了亲切交流,了解他们的学习和生活情况,和他们一起朗读诗歌、画画、做游戏,鼓励他们要好好学习,争做有理想、爱学习、有爱心、敢创新的好孩

子。这些礼物既让孩子们感受到节日的氛围,又让他们感受到社会各界对他们的关爱。

活动中,巾帼志愿者还为孩子们播放了视频《孩子,你不是一条鱼》,发放了《珍惜生命,预防溺水》倡议书,大力开展防溺水宣传。

近年来,在社会各界的大力支持下,川汇区妇联多次开展“暖心·牵手”关爱公益活动,共筹集爱心善款 10 多万元,为 50 名困难母亲、635 名留守儿童提供帮助,得到了社会各界的一致好评。

爱心捐款点亮河南邦杰控股集团庆典

本报讯 (记者 李一) 近日,在检查出患上白血病前期病症后,淮阳县人吴倩住院接受治疗。自 4 月 17 日入院至今,已花去 20 多万元。吴倩家中经济状况不好,为了看病,已经借遍了所有的亲戚朋友。面对后续高昂的治疗费用,她的父母一筹莫展。

病魔无情,人间有爱。5 月 19 日,正在西华召开 30 周年庆典暨客户答谢会的河南邦杰控股集团董事长夏明光和总经理杜伟得知此事后,立即发

动员员工和客户进行捐款,帮助吴倩早日摆脱病魔。5 月 20 日,邦杰集团决定将捐助活动和集团 30 周年巡回庆典合并举行。5 月 21 日,在商水县,河南邦杰集团隆重举行 30 周年庆典和捐助活动。随后,鹿邑、郸城、太康、扶沟等县也相继举行庆典和捐助活动,经销商和客户纷纷慷慨解囊,捐出爱心款。

截至目前,爱心捐款活动已经在集团内部迅速展开。